

每到星期一,南京就显得特别堵

周一,大家能不能提前几分钟上班? 交管部门说,这或许能缓解交通拥堵

“每到周一南京必堵,这差不多都成了规律!”昨天早上,南京市部分路段的交通出现拥堵,对着急赶着上班的市民造成了一定影响。南京交管部门表示,针对每周一都会发生的交通拥堵,他们增派了执勤民警,但效果并不明显。

一个小碰擦影响可真大

昨天早上7点50分,草场门大街与虎踞路交接的转盘处,一辆白色富康轿车与一辆普桑轿车发生碰擦,富康轿车左前方被擦去一块漆。事发后,驾驶富康轿车的女子向普桑驾驶员提出索赔,但遭到普桑驾驶员的拒绝,为此,双方吵得不可开交,短短一两分钟时间,该转盘处便被堵得水泄不通。

“其实事情很简单,完全没有必要争执这么久!”交警五大队副大队长朱泾舟告诉记者,经过协商,普桑轿车和

富康轿车很快便达成了调解协议。朱泾舟提醒说,其实每个周一的早上,大家都会赶着上班,这个时候发生的轻微碰擦,完全没有必要“怄气”,大家协商一下,互相让一步,路段交通的拥堵现象就会少一些。

最好提前几分钟上班

“每个周一,基本上都会这样!”昨天早上8点多钟,在龙蟠中路大中桥路口执勤的交警二大队副大队长王青正忙得厉害,路口车子车行缓慢,信号灯几乎失去作用。据王青介绍,最近龙蟠中路正在实施摊铺沥青工程,尽管也夜间施工,但对于白天路段的交通还是有些影响。此外,包括信号灯、标志标线等都在进一步调试中,客观上也对路段交通有一定影响。

“但更多的原因,还在于每周一特殊的交通特点!”王青告诉记者,通常来说,周末是大家休闲放松的时节,出游



昨天上午,南京湖南路出现大堵车,且一堵近一小时。快报记者 赵杰 摄

的人很多,两天下来大都很疲累,而周一早上又不得不起床上班,所以基本上都会出现不同程度的“赖床”情况,你耽误一分钟,他耽误一分钟,结

果等到驾车上路,这才发现大多数车子都集中在这个时段出来了,车子集中上路,自然就会难行。

因此,交管部门提醒说,

每到周一,驾车市民最好提前5到10分钟出门,这样能较好地避开早高峰的密集车流,也能缓解交通拥堵现象。快报记者 田雪亭

新国标年内出台 食用油须公开“配方”

快报讯(记者 常毅)同是5升装压榨调和油,为什么有的标价40多元,有的却是70多元?“因为不同价格的原料所占比例不同。”原来,部分企业在调和油中大量使用廉价原料,只用少量花生油等较贵的原料,却冠名“花生调和油”。

据悉,59项油脂国家标准将于年内出台。届时,各类

调和油必须要注明各类原料所占的比例,让消费者“一目了然”。

据介绍,造成这一混乱的原因是缺少国家标准。而这一混乱有望在年内结束。新的食用调和油国家标准将于年内出台,产品的配方与比例将被明确要求在标签中注明,调和油中其他成分的名称与含量也必须标出。

本月开始第二次抄表 市民将按新水价缴费



快报讯(通讯员 戴凡 记者 鲍铭东)记者从南京市自来水总公司获悉,根据市物价局《关于南京市2007年自来水价格调整的通知》精神,自4月1日起,南京市居民生活用水的到户价上调0.2元/吨,但供水部门收益据称只占零头。

据介绍,此次水价上涨的主要部分是污水处理费(0.1元/吨)和水资源费(0.07元/吨),而由自来水总公司收取的供水价格仅上调0.03元/吨。四类用户水价调整后,综合平均供水价格上调0.322元/吨,自来水总公司的综合收益也只有

0.038元/吨,只占零头。水价上调从4月1日开始实施,即从4月1日起第二次抄表后开始按新水价缴费。

据介绍,南京市目前供水价格水平在省内排位较后。以生活用水为例,调整后南京市1.12元/吨的供水价格在十三个省辖市中排名仍居第十二位,远落后于省内其他主要城市。供水价格与南京市相邻的扬州市1.35元/吨相比低了0.23元/吨,与镇江市1.31元/吨相差0.19元/吨,和供水价格最高的城市苏州相比,差距达到0.24元/吨。

根据《南京市城市供水“十一五”规划》,南京市自来水总公司还需斥资约20亿元兴建和完善城市供水基础设施,资金缺口巨大,由此将形成新的固定资产约10.7亿元。

去年,13起建筑事故,死亡14人 今年,18层以上建筑,将视频监控

快报讯(记者 尹晓波)记者从昨天的南京市建设工程安全生产大会上获悉,去年南京建筑工程共发生安全事故13起,死亡14人。

据介绍,去年南京市在建筑检查过程中,共发出了施工暂停通知书120份,并

对发生事故的6家单位进行了安全问责,同时要求监理单位也承担其相应的连带责任。

记者了解到,从今年5月1日起,南京还将对建筑工地施工现场实行远程视频监控管理,其中必须设置

远程监控系统的工程主要为:18层以上高层建筑工程;单体建筑面积超过1万平方米以上或者群体建筑面积达3万平方米的房屋建筑工程及工业厂房;高度在50米以上的构筑物;1000平方米以上的深基坑工程等。

城管来了,小贩从路南跑到路北 城管走了,小贩又从路北跑到路南

小贩为啥喜欢“捉迷藏”?因为路南的城管管不着路北的地盘

“汉口西路上有二三十个卖小吃的商贩,虽然每天城管执法队都会来检查一两回,可他们一来,小商贩们就立刻推着车躲进山阴路,弄得这条小路环境非常差。附近居民下班回家,连院子门口的路都被小商贩堵上了。”昨天,家住汉口西路164号的刘先生气愤地说。

小贩与城管玩“猫捉老鼠”

昨天下午,记者来到汉口西路时看到,靠近南京师范大学后门的马路两边已经摆了十几个小摊,有卖面条水饺的,有卖甘蔗菠萝的。

刘先生纳闷地说:“我们天天看到城管执法队的车停在汉口西路,可是小贩躲进山阴路,只是拐了个弯就没人管了,每天都像猫捉老

鼠一样,这么下去不是浪费人力物力吗?”附近居民发现,城管执法队的车每天下午都会来一次,车一走,小商贩们也会随即返回汉口西路。

山阴路比较狭窄,路两边都是居民小区,只能勉强容纳两辆汽车并排通过。记者注意到,不少居民小区的大门口都堆着果皮、剩面条、饭盒等垃圾,有些小贩直接将顾客吃剩的油汤倒在路边。坐在汉口西路166号门口休息的张大爷告诉记者,每天晚上下班时间,山阴路就很难通行。“既影响交通又破坏环境。”

城管承诺加强管理

记者从华侨路街道城管科了解到,汉口西路属于华侨路街道和宁海路街道联

合管制的路段,路北属于宁海路街道,路南属于华侨路街道。华侨路街道为了安置下岗失业人员,允许他们每天晚上在汉口西南侧摆夜市,并统一外观、统一管理,但这些卖小吃的摊点并不属于夜市的一部分。

宁海路街道城管执法中队的工作人员说,上个月开始他们已经加派了人手,每天下午2点至晚上10点在汉口西南路师大后门一带定岗整治,还有专人负责巡逻。但他们表示,目前还没有注意到小商贩在山阴路乱摆摊,从今天开始将会加强管理,绝不允许小商贩继续在山阴路乱摆摊,尽快让附近居民的生活恢复往日的安静和整洁。快报记者 杨扬

个税申报逾期 10张“罚单”已开出

快报讯(记者 陈英)今年的个税自行申报已于4月2日24:00截止,这几天仍有些“迟到”的纳税人前往税务机关继续进行申报,而这些“迟到者”在申报的同时也收到了逾期的“罚单”。据悉,截至上周五,南京已有10人左右因逾期申报而受罚。

据了解,南京开出的第一张逾期申报“罚单”是在4月4日,不过对于被罚纳税人的有关情况、被罚金额多少,地税部门表示不方便透露。地税部门有关人士说,处罚金是按天来计算的,“迟到”的天数越多,罚得也就越多,但一般不超过2000元。

江东门纪念馆 昨天收到百万捐款

快报讯(记者 孙兰兰)昨天下午,江东门纪念馆接受了110万元的捐款。记者了解到,这也是该馆自开展扩建工程接受社会捐款捐物活动以来最大的一笔捐款。

去年8月,南京开展了为江东门纪念馆扩建工程捐款捐物活动,受到全市乃至国际关注。截至上个月底,共收到捐款人民币近195万元,日元1008万元,韩元1万元,卢布500元。昨天一家企业又向纪念馆捐赠了110万元人民币,是迄今为止收到的最大一笔捐款。

看这些“舞林”高手 个个身手不凡



参赛选手正在评委面前展示舞姿。

备受市民喜爱的第六届全国城市体育舞蹈锦标赛昨晚在南京林业大学体育馆落下帷幕,3000多名舞林高手各显身手。

快报记者 洪波 摄

对贫困户救助 不再实行“大锅饭”

快报讯(通讯员 钱年华 韩兵 记者 郭芷冰)近日,全省首家社会救助管理服务机构——“建邺区社会救助管理服务中心”在南苑街道正式挂牌。早在今年2月,南苑街道社会救助管理服务中心就开始试点运行。在短短三个月中,建邺区先后投入救助资金122万元,帮扶3194户。

以前,对贫困户进行救助大多是大锅饭的形式。每年年底,慰问单位不管贫困家庭是否缺米油,就都往贫困家庭送。而某些贫困户却享受不到“温暖”。而挂牌的“社会救助管理服务中心”将改变以往的状况,将以户为单位,根据每户不同的困难“量体裁衣”,保证救助资源能按需分配。

华美达怡华酒店写字楼
—国际品牌五星级酒店服务

毗邻鼓楼广场,交通便利,环境尊贵、雅致。

现有写字楼部分办公用房
(酒店7—15层) 面积50—400M²可供出租

招租

- 租金合理,可提供优惠价车位
- 酒店内消费享受(VIP)贵宾待遇
- 有意者,敬请尽快垂询、考察

地址:中山北路45号 电话:83308888-15041 025-86630619 联系人:王小娟

助听器

立聪堂 12年专业服务值得信赖

助听器特价优惠

即日起至4月15日购买店内十款指定机型,可享受特价优惠,还可以免费试用一个月

活动地点: 萨家湾验配中心

立聪堂南京(萨家湾)验配中心
地址:中山北路282号(第二人民医院旁) 电话:83465517

立聪堂南京智能助听器体验中心
地址:安西路14号雨花科技中心6楼 电话:52444550

立聪堂南京(丹凤街)验配中心
地址:鼓楼区丹凤街73号(淮海路向北80米) 电话:57711753

东星航空
EAST STAR AIRLINES

武汉、沈阳 每日一班

南京:926 航班:626
常州:949 航班:111

全服务一小时快线:95151

订票、退票、值机、行李